



平成 23 年 5 月 20 日

各 位

会 社 名 日 新 商 事 株 式 会 社  
代 表 者 名 取 締 役 社 長 筒 井 博 昭  
(コード番号 7490 東証第二部)  
問 い 合 せ 先 経 理 部 長 本 間 一 郎  
T E L 0 3 - 3 4 5 7 - 6 2 5 3

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 23 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 5 月 13 日に発表いたしました、「平成 23 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を下記の通り訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信致します。

記

(訂正前)

(2) 損益計算書 (36 ページ)

当事業年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

販売費及び一般管理費

退職給付引当金繰入額 14,676

(訂正後)

(2) 損益計算書 (36 ページ)

当事業年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

販売費及び一般管理費

退職給付引当金繰入額 147,676

以 上